

ПО ГРОЗНОМУ И ОБЛАСТИ

Театр Юного зрителя— школьникам

В дни каникул театр Юного зрителя широко открыл свои двери для грозненских школьников. Все десять каникулярных дней театр давал по два спектакля. Около десяти тысяч школьников просмотрели спектакль-концерт, посвященный героям Отечественной войны — «Будет день».

Чтобы дать вс возможность школьникам промышленных районов города посмотреть его спектакли, театр в полном составе выезжал на Старые промысла и в Сталинский район.

Особо проводились встречи театра со школьным активом, учащимися старших классов, воспитанниками детских домов.

Дни каникул еще более приблизили театр к юным зрителям.

Сейчас коллектив заканчивает работу над славянской сказкой лауреата Сталинской премии С. Я. Маршака «12 месяцев».

В дальнейшем репертуаре театра—новая пьеса писателя Юрия Германа «Белое море», рассказывающая о Петре Первом и зарождении русского флота, и инсценировка любимого детского романа Александра Дюма «Три мушкетера».

ПРОМЫШЛЕННЫЙ РАЙОН

г. Грозный

5761 ВЯВ 71